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1] Scrivil'equazione della retta passante per l'origine e

perpendicolare alla retta di equazione y = 2.1
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¢1] Determina per quali valori di k la retta di equazio-
ne2x —(k—2)y+2=0e
a. parallela alla retta di equazione y = 2x + 1;

b. perpendicolare alla retta di equazione y = %x
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il Determina per quali valori di k la retta di equazio-
ne (k—2)x —2y+1 =10

a. passa per il punto P(1, —1);

b. ¢ parallela all’asse x;

c. ¢ parallela all’asse y;

d. ¢ parallela alla retta di equazione y = —2x;

e. ¢ perpendicolare alla retta di equazione x+ y+ 3 =0.

[a. k = —1;b. k = 2; c. impossibile; d. k = —2; e. k = 4]
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